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Pomůcky: školní zdroj, adaptér AE-17E, plochá baterie, voltmetr, ampérmetr, potenciometr 100 potenciometr 1000, spojovací vodiče

Postup: Školní zdroj zapojíme podle schématu, potenciometrem postupně zatěžujeme zdroj a současně měříme proud a napětí. Pro každou hodnotu proudu a napětí spočítáme i vnitřní odpor zdroje. Opakujeme pro adaptér EA –17E (Imax = 200 mA) a plochou baterii.
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2) Adaptér AE –17A
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3) Plochá baterie


1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11

I (A)
0,000
0,040
0,081
0,121
0,160
0,200
0,240
0,283
0,321
0,355
0,407

U (V)
4,38
4,30
4,23
4,17
4,10
4,04
3,97
3,89
3,82
3,75
3,65

Ri ()

2,00
1,85
1,74
1,75
1,70
1,71
1,73
1,74
1,77
1,79


12
13
14
15
16
17
18
19
20
21


I (A)
0,436
0,478
0,531
0,595
0,741
0,804
0,977
1,106
1,250
1,770


U (V)
3,59
3,48
3,40
3,26
3,04
2,91
2,62
2,47
2,24
1,53


Ri ()
1,81
1,88
1,85
1,88
1,81
1,83
1,80
1,73
1,71
1,61


[image: image3.wmf]Zdroj EA -17A

2,0

2,5

3,0

3,5

4,0

4,5

5,0

0

0,05

0,1

0,15

0,2

I (A)

U (V)

[image: image4.wmf]Školní zdroj

0,0

1,0

2,0

3,0

4,0

5,0

0

0,1

0,2

0,3

0,4

0,5

0,6

0,7

I (A)

U (V)


Závěr:
Zatěžovací charakteristika školního zdroje má lineární průběh. 

Zatěžovací charakteristika adaptéru nemá lineární průběh, vnitřní odpor zdroje klesá.


Zatěžovací charakteristika ploché baterie má téměř lineární průběh.
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